
Za rekonstrukciju hotela Minerva i bazena odobreno bespovratnih 17,1 milijun

eura

18.1.2024.

Hotel Minerva, objekt u sklopu Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske 

Toplice, u sljedeće dvije godine dobit će novi izgled. Uz rekonstrukciju i opremanje 

unutrašnjosti hotela, rekonstruirani će biti unutarnji i vanjski bazeni, a predviđena je i 

obnova trga s amfiteatrom.  

Ovo veliko ulaganje napokon će početi jer su Specijalnoj bolnici u gotovo 100-postotnom 

iznosu odobrena bespovratna sredstva za projekt pod nazivom „Unaprjeđenje kvalitete 

smještaja i sadržaja hotela Minerva“. Projekt je ukupne vrijednosti 17,2 milijuna eura. 

Ministarstvo turizma i sporta je nakon ocjene kvalitete projektnog prijedloga odobrilo 17,1 

milijun eura bespovratnih sredstava po pozivu „Regionalna diversifikacija i specijalizacija 

hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti“. 

Riječ je o pozivu raspisanom u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti RH. 



Cilj ulaganja je Minervu pretvoriti u hotel s četiri zvjezdice, napomenuo je ravnatelj 

Specijalne bolnice dr. Denis Kovačić.  

 - Ovim projektom će biti obuhvaćeno uređenje svih etaža objekta Minerva koji je izgrađen 

prije više od 40 godina. Rekonstruirani će biti vanjski i unutarnji bazeni koji će dobiti vodne 

atrakcije, zatim terapijski bazeni, smještajni kapaciteti, kuhinja i restoran, kao i drugi 

prostori. Uz to će biti obnovljen spoj između Termi, odnosno starog dijela bolnice i same 

Minerve. Uz unapređenje kvalitete smještaja i sadržaja, cilj projekta je i održivo upravljanje

energijom i okolišem, digitalizacija te, u konačnici, održivo upravljanje cjelokupnom 

destinacijom. Obnovljen će biti i trg s amfiteatrom, prostor koji bi trebao postati „ogledalo“ 

dolaska u samu Minervu. Nadam se da ćemo tim i brojnim drugim zahvatima u roku od 

dvije godine dobiti reprezentativan objekt lječilišnog kontinentalnog turizma, odnosno 

zdravstvenog turizma ne samo ovdje na sjeveru, nego na razini cijele Hrvatske – istaknuo 

je dr. Kovačić. 

Zahvalio je Vladi RH i Ministarstvu turizma i sporta te napomenuo da je Specijalna bolnica 

prvi put mogla biti prihvatljivi prijavitelj za ovakvu vrstu projekta, koji je sada prošao na 

natječaju za dodjelu bespovratnih sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.    

Specijalna bolnica Varaždinske Toplice danas je najveća rehabilitacijska ustanova u 

Republici Hrvatskoj, a u njoj svakoga dana boravi više od 1.100 pacijenata i gostiju.    

- S ovim ulaganjem vrijednim više od 17 milijuna eura, ukupna ulaganja u Specijalnu 

bolnicu iznosit će oko 56 milijuna eura ili 420 milijuna kuna. To najbolje govori o opsegu 

ulaganja u topličku bolnicu, u kojoj je prošle godine premijer Plenković otvorio i objekt 

Nacionalnog rehabilitacijskog centra za osobe s bolestima i oštećenjima kralježnične 

moždine. Bez kvalitetno pripremljenih projekata putem kojih smo povukli bespovratna 

sredstva Europske unije to zasigurno ne bi bilo moguće. Varaždinske Toplice razvijamo 

kao centar zdravstvenog turizma Republike Hrvatske. Vodstvo Specijalne bolnice i Grada, 

ali i naši zaposlenici čine sve kako bismo taj cilj i ostvarili. Kao što smo dosad sve zacrtano

ostvarili, uvjeren sam da će i ovaj projekt biti uspješno realiziran na dobrobit svih 

pacijenata i građana koji će boraviti ovdje u Minervi – istaknuo je župan Stričak.  

Podršku Specijalnoj bolnici i Varaždinskoj županiji kao osnivaču te ustanove dala je i 

Dragica Ratković, gradonačelnica Varaždinskih Toplica.  



- Varaždinske Toplice jesu, a zahvaljujući ovim sredstvima će i ostati centar zdravstvenog 

turizma, ne samo Varaždinske županije, nego i Lijepe naše. Ovo je za nas prekrasan 

početak nove godine – rekla je Dragica Ratković. 

Dodajmo da su na konferenciji za novinare prisustvovali predsjednik Upravnog vijeća 

Specijalne bolnice Alen Runac, kao i županijski pročelnici Ljubica Božić, Renata Skoko, 

Mario Sambolec i Darko Majhen. 

 



 

 



 

 



 

 



 



 


